
I. Determinaţi ∫∫
D

xydxdy,

unde D este domeniul limitat de parabola y = x2 şi de dreapta y = 2x + 3.

II. Determinaţi ∫∫∫
[0, 1

2 ]×[1,e]×[1,2]

2z

y
√

1− x2
dxdydz

III. Calculaţi lungimea curbei Γ dată parametric prin

Γ :


x(t) =

t2

2
+ 3

y(t) =
t3

3
+ 1

, t ∈ [0, 1].

IV. Determinaţi ∫∫∫
V
(x2 + y2)zdxdydz,

unde V este domeniul tridimensional definit de

V =
{
(x, y, z); 4 ≤ x2 + y2 ≤ 9; 1 ≤ z ≤ 2

}
.

V. Precizaţi mulţimea de convergenţă a seriei de puteri
∞

∑
n=0

2n

3n + 4n xn. Este seria

∞

∑
n=0

2n

3n + 4n 5n convergentă, sau divergentă?

Punctaj: I:2p II:1p III:2p IV:2p V:2p +1p din oficiu


